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1.  Внести с «Положение о системе оплаты труда работников ГБОУ школы № 583 

Приморского района Санкт-Петербурга» следующие изменения:  

 

1.1. Пункт 3.11. «Положения о системе оплаты труда работников ГБОУ школы № 583 

Приморского района Санкт-Петербурга» изложить в следующей редакции:  

 

 

3.11. В соответствии с Постановление  Правительства Российской Федерации от 

26.12.2017г. № 1642 «Об утверждении государственной программы Российской 

Федерации «Развитие образования»,  письмом Министерства просвещения 

Российской Федерации от 28.05.2020г. № ВБ-1159/08 «О направлении разъяснений» 

производить выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное 

руководство педагогическим работникам в размере 5000,00 рублей, но не более 2-х 

выплат ежемесячного денежного вознаграждения одному педагогическому 

работнику при условии осуществления классного руководства в 2-х и более классах. 

Денежное вознаграждение за классное руководство является составной частью 

заработной платы педагогического работника, в связи с этим оно: 

- выплачивается педагогическим работникам одновременно с выплатой заработной 

платы; 

 - учитывается при определении налоговой базы по налогу на доходы физических 

лиц, как и другие доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и 

в натуральной форме;  

- учитывается при определении отчислений по единому социальному налогу, 

страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и страховым взносам 

по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на 

производстве и профессиональных заболеваний». 

 

2. Настоящие изменения вступают в действие с 27.06.2022 г.  
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